



**РУБІЖАНСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**СЬОМЕ СКЛИКАННЯ**  
( 62 сесія)

**РІШЕННЯ**

«26» вересня 2018 р.

м. Рубіжне

№ 62/8

*Про затвердження Міської цільової  
програми розвитку цивільного  
захисту міста Рубіжне на 2019-2021  
роки*

Заслухавши інформацію заступника міського голови Стародубцева В.В. щодо проекту Міської цільової програми розвитку цивільного захисту міста Рубіжне на 2019-2021 роки, на підставі рішення виконавчого комітету № 505 від 18.09.2018 року, рекомендації постійної комісії міської ради з питань економічного розвитку, бюджету та фінансів від 19 вересня 2018 року, керуючись п. 22 ч. 1 ст. 26, п. 3 ч. 4 ст. 42, ч. 1 ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» Рубіжанська міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити Міську цільову програму розвитку цивільного захисту міста Рубіжне на 2019-2021 роки (додається).
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань економічного розвитку, бюджету та фінансів.

Міський голова

С.І. Хортів

Додаток  
рішення Рубіжанської міської ради  
від 26. 09.2018 р. № 62/8

**МІСЬКА ЦІЛЬОВА ПРОГРАМА**  
**розвитку цивільного захисту міста Рубіжне**  
**на 2019-2021 роки**

## З М І С Т

	Назва розділу	стор.
1.	Паспорт Міської цільової програми розвитку цивільного захисту м. Рубіжне на 2019-2021 роки	3
2.	Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма	4-7
3.	Мета Програми	7
4.	Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки виконання Програми	7-8
5.	Результативні показники виконання Програми	8-9
6.	Координація та контроль за ходом виконання Програми	9

Додаток: Міська цільова програма розвитку цивільного захисту міста Рубіжне на 2019-2021 роки.

## 1. Паспорт

Міської цільової програми  
розвитку цивільного захисту м. Рубіжне на 2019-2021 роки

1.	Ініціатор розроблення Програми	Рубіжанська міська рада
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу місцевого самоврядування про розроблення Програми	Кодекс Цивільного захисту України від 02.10.2012 року № 5403-VI; Постанови Кабінету Міністрів України: - від 30.09.2015 № 775 „Про затвердження порядку створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій”; - від 15.02.1999 № 192 „Про затвердження Положення про організацію оповіщення і зв’язку у надзвичайних ситуаціях”; - від 19.08.2002 № 1200 „Про затвердження Порядку забезпечення населення і особового складу невоєнізованих формувань засобами радіаційного та хімічного захисту”; - від 09.01.2014 № 11 «Про затвердження Положення про єдину державну систему цивільного захисту населення»; Указ Президента України від 09.02.2001 № 80 «Про заходи щодо підвищення рівня захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру»
3.	Розробник Програми	Відділ з мобілізаційної роботи, цивільного захисту та сприяння правоохоронним органам Рубіжанської міської ради
4.	Співрозробники Програми	Міське управління ГУ ДСНС України в Луганській області Головні розпорядники бюджетних коштів Відділ економічного аналізу та інвестиційної політики Рубіжанської міської ради
5.	Відповідальний виконавець Програми	Головні розпорядники бюджетних коштів Відділ з мобілізаційної роботи, цивільного захисту та сприяння правоохоронним органам Рубіжанської міської ради
6.	Учасники Програми	Відділ з мобілізаційної роботи, цивільного захисту та сприяння правоохоронним органам Рубіжанської міської ради Міське управління ГУ ДСНС України в Луганській області Головні розпорядники бюджетних коштів Відділ економічного аналізу та інвестиційної політики Рубіжанської міської ради
7.	Термін реалізації Програми	2019-2021 роки
8.	Джерела фінансування Програми	Міський бюджет Інші джерела фінансування, не заборонені чинним законодавством

--	--	--

## 2. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Міська цільова програма розвитку цивільного захисту м. Рубіжне на 2019-2021 роки (далі – Програма) розроблена на виконання Кодексу цивільного захисту України від 02.10.2012 №5403-VI, Указу Президента України від 09.02.2001 № 80 «Про заходи щодо підвищення рівня захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру», постанов Кабінету Міністрів України від 30.09.2015 № 775 „Про затвердження порядку створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій”, від 15.02.1999 № 192 „Про затвердження Положення про організацію оповіщення і зв'язку у надзвичайних ситуаціях”, від 19.08.2002 № 1200 „Про затвердження Порядку забезпечення населення і особового складу невоєнізованих формувань засобами радіаційного та хімічного захисту” (із змінами), від 09.01.2014 № 11 «Про затвердження Положення про єдину державну систему цивільного захисту населення».

Оптимальним варіантом розв'язання проблеми цивільного захисту населення і території міста від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру є реалізація державної політики у сфері захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій шляхом системного здійснення першочергових заходів щодо захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій з використанням ресурсів міських фінансових джерел, інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством.

Розробці цієї програми передував аналіз таких напрямків: розвитку цивільного захисту, запобігання і реагування на надзвичайні ситуації в місті, аварійно-рятувального обслуговування, який здійснювався через вивчення стану справ у місті та виявлення проблем.

На основі проведеного аналізу виявлені ті проблемні питання та недоліки, які можуть бути розв'язані за участю органів державної влади та органів місцевого самоврядування м. Рубіжне, підприємств, установ та організацій всіх форм власності, виходячи із наявних матеріально-технічних, трудових ресурсів та фінансових можливостей.

Програма являє собою узгоджений з ресурсами, виконавцями і термінами реалізації комплекс заходів, виконання яких передбачається з таким ступенем деталізації, який вважається доцільним з урахуванням пріоритетних напрямів розвитку і спрямованих на створення правових, фінансових, економічних, організаційно-господарських та інших умов розвитку системи цивільного захисту, запобігання і реагування на надзвичайні ситуації.

Основною проблемою у сфері цивільного захисту населення м. Рубіжне є неналежний рівень матеріально-технічного і фінансового забезпечення сил і заходів цивільного захисту, застарілої системи централізованого оповіщення населення міста у разі виникнення надзвичайних ситуацій, неналежний стан

протипожежного захисту населення та забезпечення непрацюючого населення засобами індивідуального захисту, тощо.

Інформування та оповіщення населення у разі виникнення надзвичайних ситуацій через систему централізованого оповіщення є одним з основних завдань цивільного захисту. Ефективне виконання оповіщення не можливе без централізованої системи, побудованої на основі сучасних інформаційних та телекомунікаційних технологій. Але, апаратура оповіщення, яка задіяна у системі оповіщення населення, введена в експлуатацію в 60-70 роках минулого століття та потребує постійного, ретельного обслуговування. Припинення або неналежне її обслуговування створює загрозу виходу з ладу **системи оповіщення**, що, в свою чергу, може мати вкрай негативні наслідки. Окрім зазначеної проблематики, в м. Рубіжне гостро стоїть питання щодо забезпечення 100% озвученості міста системою централізованого оповіщення. В зв'язку з тим, що деякі підприємства міста ліквідовано, місце знаходження електросирен, що на них було встановлено, не відомо, необхідно вирішення питання про переміщення та підключення електросирен централізованого оповіщення на інші об'єкти для поліпшення стану оповіщення населення в місті.

Потребують приведення до рівня сучасних вимог матеріально-технічне оснащення органів управління та сил цивільного захисту міста, заміни та модернізації **техніки та спорядження**, що перебувають на озброєнні підрозділів оперативно-рятувальної служби цивільного захисту, спеціалізованих служб, підрозділів та формувань, а також інших підрозділів, які залучаються до виконання завдань цивільного захисту.

На території міста розташовано 61 потенційно небезпечний об'єкт. З них 12 об'єктів відносяться до об'єктів підвищеної небезпеки, 8 з них є хімічно-небезпечними.

До зони можливого хімічного забруднення, у разі виникнення надзвичайних ситуацій на хімічно небезпечних об'єктах міста, за даними довгострокового прогнозу, потрапляє все населення міста, яке, у теперішній час, засобами індивідуального захисту не забезпечено.

Невирішеною залишається проблема протипожежного захисту **висотних будинків** і будинків підвищеної поверховості, проведення аварійно-рятувальних робіт та пожежегасіння на висоті.

Комунальні підприємства м. Рубіжне не забезпечені необхідною кількістю **техніки для ліквідації наслідків** надзвичайних ситуацій та подій, що можуть виникнути на території міста, а також при ускладненнях в осінньо-зимовий період. Відсутня техніка для евакуації населення, ліквідації пожеж у будівлі підвищеної поверховості (буд. 47 по вул. Володимирській), підвозу питної води населенню міста, підвозу технічної води для пожежегасіння на безводних ділянках міста, буксирування багатотонних автомобілів з заметів, тощо.

З метою оперативного реагування на можливі ускладнення, які можуть виникнути унаслідок аварійних відключень електроживлення при надзвичайних

ситуаціях проаналізовано стан забезпечення **резервними джерелами живлення** найбільш уразливих об'єктів життєзабезпечення населення та соціально-побутової сфери міста. Аналізом встановлено, що комунальні підприємства міста та об'єкти соціальної сфери міста в необхідній кількості резервними джерелами живлення не забезпечені.

Окрім того, об'єкти соціально-побутової сфери міста (освіти, культури та спорту, охорони здоров'я) не обладнані установками автоматичної **пожежної сигналізації** з виведенням сигналів про її спрацювання на пульт централізованого спостереження пожежної охорони, системами оповіщення про пожежу.

Існує проблема і по використанню **полігону** побутових відходів м. Рубіжне. Полігон не відповідає нормативно-правовим актам, що регламентують влаштування та експлуатацію таких об'єктів. Необхідно виділення коштів на оформлення проектної документації на полігон побутових відходів, приведення його до вимог діючого законодавства України (влаштувати зовнішнє протипожежне водопостачання, освітлення, огороження, проведення періодичної пересипки побутових відходів шаром негорючого матеріалу, тощо).

**Хлораторна** станція очисних споруд КП «РВУ ВКГ» є об'єктом підвищеної небезпеки, однак відповідно до Кодексу цивільного захисту автоматизованою системою раннього виявлення загрози виникнення надзвичайної ситуації та оповіщення населення не обладнана.

Викликає занепокоєння стан **протипожежного водопостачання** міста. Від необхідної кількості та справності джерел протипожежного водопостачання залежить своєчасне оперативне реагування на пожежі та інші надзвичайні ситуації і події, можливість уникнути людських жертв і значних матеріальних збитків. Відсутність справних джерел протипожежного водопостачання призводить до того, що пожежі ліквідовуються із залученням додаткових сил та засобів, а це збільшує масштаб пожежі, час та фінансові витрати на її ліквідацію.

Наявний **фонд захисних споруд** міста складається з 46 сховищ, з яких 42 не готові до використання (в тому числі 8 споруд комунальної власності) за призначенням, потребують капітального ремонту і доукомплектування спецобладнанням, а деякі не підлягають відновленню. В процесі ліквідації підприємств міста дві захисні споруди залишилися безхазяйними.

**Матеріальні резерви** комунальних підприємств м. Рубіжне для ліквідації найбільш масштабних надзвичайних ситуацій та проведення спеціальних робіт під час ускладнень в осінньо-зимовий період не створені в достатній кількості або створені шляхом укладання договорів з організаціями постачальниками.

Проблема запобігання виникненню надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, захисту населення і території м. Рубіжне, у разі їх виникнення, потребує здійснення першочергових заходів відповідно до розробленої Програми, з урахуванням пропозицій комунальних підприємств міста та структурних підрозділів Рубіжанської міської ради, з відповідним

фінансуванням з міського бюджету та інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

Зазначені проблеми вимагають необхідності формування інших підходів до заходів протидії аваріям, катастрофам, негативним природним умовам на рівні комплексного підходу до наявних форм і методів забезпечення безпеки населення і територій, техногенним та природним надзвичайним ситуаціям.

Враховуючи, що кожна із вищерозглянутих проблем вимагає необхідного рівня координації дій та концентрації ресурсів міста, області і держави, в цілому вирішення завдань щодо зниження ризиків виникнення надзвичайних ситуацій і подій може бути досягнуто завдяки ресурсному забезпеченню Міської цільової програми розвитку цивільного захисту міста на 2019 – 2021 роки (додається).

### **3. Мета Програми**

Метою Міської цільової програми розвитку цивільного захисту є забезпечення стабільного функціонування Рубіжанської міської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Луганської області, вирішення комплексу завдань щодо попередження виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, забезпечення життя та здоров'я людей, мінімізація матеріальних і фінансових витрат від впливу надзвичайної ситуації та економічних затрат у період ліквідації надзвичайної ситуації та її наслідків, підвищення рівня техногенного захисту об'єктів підвищеної небезпеки, об'єктів з масовим перебуванням людей та населення м. Рубіжне, стабільного соціально-економічному розвитку міста та покращення інвестиційного клімату.

### **4. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки виконання Програми**

Оптимальним варіантом розв'язання проблеми захисту населення і території від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру є реалізація державної політики у сфері цивільного захисту шляхом здійснення першочергових заходів щодо захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій з використанням ресурсів міста та інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством.

Забезпечення органами місцевого самоврядування ефективної реалізації державної політики у сфері цивільного захисту здійснюється шляхом виконання комплексу організаційних, управлінських та практичних заходів, зокрема:

- здійснення захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій;
- запобігання виникненню надзвичайних ситуацій;
- реагування на надзвичайні ситуації та їх ліквідацію;
- підготовка керівного складу, органів управління, сил цивільного захисту і населення до дій в умовах загрози та виникнення можливих надзвичайних ситуацій.



Зазначені заходи реалізуються шляхом:

- оповіщення та інформування органів місцевого самоврядування та населення;
- укриття людей у захисних спорудах цивільного захисту;
- здійснення евакуаційних заходів;
- інженерного захисту територій;
- медичного захисту людей;
- радіаційного і хімічного захисту людей та майна;
- навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях;
- моніторингу і прогнозування надзвичайних ситуацій;
- забезпечення техногенної та пожежної безпеки;
- реєстрації потенційно небезпечних об'єктів, об'єктів підвищеної небезпеки та потенційно небезпечних ділянок територій, ідентифікації та декларування безпеки об'єктів підвищеної небезпеки;
- управління та координація діями суб'єктів, залучених до запобігання або ліквідації надзвичайних ситуацій;
- організації життєзабезпечення постраждалого населення;
- проведення аварійно-відновлювальних робіт;
- відшкодування шкоди та надання допомоги особам, які постраждали внаслідок надзвичайної ситуації;
- організації підготовки та інформаційного забезпечення у сфері цивільного захисту.

Розв'язання проблем, визначених Програмою та реалізація основних заходів цивільного захисту потребує залучення бюджетних коштів.

Джерела фінансування Програми наведено у Паспорті міської цільової програми розвитку цивільного захисту м. Рубіжне на 2019-2021 роки.

Обсяги фінансування Програми встановлюються під час затвердження міського бюджету на відповідний рік з урахуванням конкретних завдань та реальних можливостей бюджету.

## **5. Результативні показники виконання Програми**

У результаті виконання Програми буде забезпечено повноцінне функціонування системи реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру місцевого рівня.

Виконання Програми дасть змогу:

- поповнити і використовувати міський матеріальний резерв для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та їх наслідків;
- провести модернізацію пункту управління начальника цивільного захисту міста;
- створити локальні системи виявлення загрози виникнення надзвичайних ситуацій на об'єктах підвищеної небезпеки, локальні системи

оповіщення населення у зонах можливого ураження та персоналу таких об'єктів у разі виникнення аварій;

- здійснити накопичення засобів індивідуального захисту органів дихання від бойових отруйних і хімічних речовин для забезпечення непрацюючого населення;

- підвищити якість та ефективність роз'яснювально-пропагандистської роботи серед населення щодо правил безпеки життєдіяльності.

## **6. Координація та контроль за ходом виконання Програми**

Виконання Програми покладається на Рубіжанську міську раду через відділ з мобілізаційної роботи, цивільного захисту та сприяння правоохоронним органам Рубіжанської міської ради та головних розпорядників бюджетних коштів.

Відділ з мобілізаційної роботи, цивільного захисту та сприяння правоохоронним органам Рубіжанської міської ради за інформацією головних розпорядників щодо проведеного фінансування запланованих Програмою заходів щороку готує інформацію про хід виконання Програми для розгляду на засіданні Рубіжанської міської ради.

Секретар міської ради

В.І. Соловійов

**Міська цільова програма  
розвитку цивільного захисту міста Рубіжне на 2019 - 2021 роки**

№ з/п	Перелік заходів	Обсяги фінансування, у тому числі по роках (тис. грн.)				Джерела фінансування	Виконавці	Головний розпорядник коштів
		Усього тис. грн.	2019	2020	2021			
1	2	3	4	5	6	7	8	9
<b>Протипожежний захист, попередження нещасних випадків, пов'язаних з пожежами</b>								
<b>Управління освіти Рубіжанської міської ради (РМР)</b>								
1.	Придбання в дошкільні навчальні заклади та КНВК «школа-дитячий садок» резервних джерел енергозабезпечення	2074,380	691,460	691,460	691,460	Міський бюджет, інші джерела фінансування	Управління освіти РМР	Управління освіти РМР
2.	Забезпечення працівників та учнів (вихованців) засобами радіаційного та хімічного захисту (протигазами)							
2.1.	Загальноосвітні навчальні заклади	1927,500	642,500	642,500	642,500			
2.2.	Дошкільні навчальні заклади	235,800	78,600	78,600	78,600			
2.3.	Позашкільні навчальні заклади	28,000	9,334	9,333	9,333			
3.	Облаштування будівель та приміщень навчальних закладів установками автоматичної пожежної сигналізації							
3.1.	Загальноосвітні навчальні заклади	2100,000	700,000	700,000	700,000			
3.2.	Дошкільні навчальні заклади	1500,000	500,000	500,000	500,000			
3.3.	Позашкільні навчальні заклади	100,000	100,000	-	-			
4.	Проведення вогнезахисної обробки (просочення) дерев'яних конструкцій горючих приміщень							

1	2	3	4	5	6	7	8	9
4.1.	Загальноосвітні навчальні заклади	600,000	200,000	200,000	200,000	Міський бюджет, інші джерела фінансування	Управління освіти РМР	Управління освіти РМР
4.2.	Дошкільні навчальні заклади	150,000	50,000	50,000	50,000			
5.	Обладнати будівлі навчальних закладів захистом від прямих попадань блискавки і вторинних її проявів							
5.1.	Загальноосвітні навчальні заклади	300,000	100,000	100,000	100,000			
5.2.	Дошкільні навчальні заклади	200,000	100,000	50,000	50,000			
6.	Забезпечення приміщень навчальних закладів справними сертифікованими вогнегасниками							
6.1.	Загальноосвітні навчальні заклади	45,351	15,117	15,117	15,117			
6.2.	Дошкільні навчальні заклади	10,839	3,613	3,613	3,613			
6.3.	Позашкільні навчальні заклади	1,086	0,362	0,362	0,362			
6.4.	Управління освіти	2,184	0,728	0,728	0,728			
7.	Перезарядка вогнегасників							
7.1.	Загальноосвітні навчальні заклади	53,721	17,907	17,907	17,907			
7.2.	Дошкільні навчальні заклади	37,125	12,375	12,375	12,375			
7.3.	Позашкільні навчальні заклади	6,246	2,082	2,082	2,082			
7.4.	Управління освіти	0,594	0,198	0,198	0,198			
8.	Укомплектування пожежних кранів пожежними рукавами							
8.1.	Загальноосвітні навчальні заклади	24,000	8,000	8,000	8,000			
8.2.	Дошкільні навчальні заклади	12,000	4,000	4,000	4,000			
9.	Приведення захисних споруд цивільного захисту у готовий стан для використання за призначенням (ЗОШ № 2, 10)	9000,000	3000,000	3000,000	3000,000			
10.	Навчання на курсах цивільного захисту							
10.1	Загальноосвітні навчальні заклади	21,090	7,030	7,030	7,030			

1	2	3	4	5	6	7	8	9
10.2.	Дошкільні навчальні заклади	33,720	11,240	11,240	11,240	Міський бюджет, інші джерела фінансування	Управління освіти РМР	Управління освіти РМР
10.3.	Позашкільні навчальні заклади	4,000	1,334	1,333	1,333			
<b>11.</b>	<b>Заходи з питань цивільного захисту в КНВК «Рубіжанський ліцей»</b>					Міський бюджет, інші джерела фінансування	Управління освіти РМР КНВК «Рубіжанський ліцей»	Управління освіти РМР КНВК «Рубіжанський ліцей»
11.1.	Забезпечення працівників та учнів (вихованців) засобами радіаційного та хімічного захисту (протигазами)	240,800	80,268	80,266	80,266			
11.2.	Облаштування будівлі та приміщень установками автоматичної пожежної сигналізації	300,000	-	300,000	-			
11.3.	Проведення обробки (просочення) дерев'яних конструкцій горючих приміщень	120,000	-	120,000	-			
11.4.	Обладнання будівлі захистом від прямих попадань блискавки і вторинних її проявів	100,000	-	-	100,000			
11.5.	Придбання вогнегасників	0,543	0,543	-	-			
11.6.	Перезарядка вогнегасників	8,442	2,814	2,814	2,814			
11.7.	Укомплектування пожежних кранів пожежними рукавами	0,828	0,828	-	-			
11.8.	Навчання на курсах цивільного захисту	1,980	1,320	0,660				
	<b>ВСЬОГО:</b>	<b>19240,229</b>	<b>6341,653</b>	<b>6609,618</b>	<b>6288,958</b>			

1	2	3	4	5	6	7	8	9
<b>Управління охорони здоров'я Рубіжанської міської ради (РМР)</b>								
1.	<b>Обладнання приміщень пожежною сигналізацією:</b> дитяче відділення, пологово-гінекологічний, урологічний, терапевтичний корпуси, відділення анестезіології і інтенсивної терапії, клініко-діагностична лабораторія, міська поліклініка, адміністративний корпус, стоматологічна поліклініка, харчоблок, приміщення гаражів, рентгенологічне приміщення, дермато - венерологічний і наркологічний кабінети, патологоанатомічне відділення, столярна майстерня, туберкульозний кабінет з господарчою службою, приміщення сімейного лікаря (17 об'єктів)	1700,000	560,0000	560,000	580,000	Міський бюджет, інші джерела фінансування	Управління охорони здоров'я РМР	Управління охорони здоров'я РМР
2.	<b>Проведення вогнезахисної обробки дерев'яних конструкцій:</b> дитяче відділення, міська поліклініка, пологовий будинок, урологічний корпус, рентгенологічне відділення, будівля дермато–венерологічного	900,000	300,000	300,000	300,000			

1	2	3	4	5	6	7	8	9
	і наркологічного кабінетів, туберкульозний кабінет, патологоанатомічне відділення, приміщення сімейного лікаря (9 об'єктів)					Міський бюджет, інші джерела фінансування	Управління охорони здоров'я РМР	Управління охорони здоров'я РМР
3	Встановлення пожежної двері в приміщення архіву, електрощитових, підвальних вентиляційних приміщень (21 об'єкт )	120,000	40,000	40,000	40,000			
4.	Доукомплектування пожежних кранів однотипними елементами у відділеннях КУ РЦМЛ (придбання 53 пожежних рукавів у комплекті)	39,000	13,000	13,000	13,000			
5.	Придбання до норм положення вогнегасників (54 одиниці)	24,000	8,000	8,000	8,000			
6.	Проведення монтажу нової лінії протипожежного трубопроводу в дитячому відділенні з установкою пожежних кранів і рукавів	1000,000	-	1000,000	-			
7.	Встановлення пожежних гідрантів на території міської лікарні (що не підлягає ремонту – 3 одиниці)	21,000	7,000	7,000	7,000			
8.	Встановлення світлових показників на евакуаційні виходи, підключення до джерел аварійного живлення евакуаційного освітлення (85 одиниць)	42,000	14,000	14,000	14,000			
1	2	3	4	5	6			

						7	8	9
9.	Встановлення пристроїв захисту будівель (8 будівель)	450,000	150,000	150,000	150,000	Міський бюджет, інші джерела фінансування	Управління охорони здоров'я РМР	Управління охорони здоров'я РМР
10.	Оновлення і заміна устаткування електрощитових (автомати, рубильники, кабелі, по будівлям – 8 об'єктів)	500,000	165,000	165,000	170,000			
11.	Встановлення теплових лічильників по будівлям (14 будівель)	1400,000	466,000	466,000	468,000			
12.	Виконання капітального ремонту лікарняного ліфта урологічного корпусу № 2199	200,000	200,000	-	-			
13.	Встановлення аварійного електроживлення для лікарняного містечка (будування приміщення для 2 дизельних генераторів (150кВт)	1000,000	500,000	500,000	-			
14.	Придбання в теплові елеваторні вузли підвальних приміщень 12 будівель: манометри -24 одиниці, засувки – 30 одиниць	70,000	23,000	23,000	24,000			
15.	Ремонт і заміна у кисневих рампях кисневої розводки, проведення обезжирювання кисневих ліній (3 будівлі)	150,000	50,000	50,000	50,000			
16.	Придбання для працівників КУ РЦМЛ засобів індивідуального захисту (протигазів – 20 одиниць)	30,000	10,000	10,000	10,000			
<b>ВСЬОГО:</b>		<b>7646,000</b>	<b>2506,000</b>	<b>3306,000</b>	<b>1834,000</b>			



1	2	3	4	5	6	7	8	9
<b>Відділ культури, молоді та спорту Рубіжанської міської ради (РМР) Рубіжанська централізована бібліотечна система (Рубіжанська ЦБС)</b>								
1.	Придбання вогнегасників, відповідно до норм належності	1,900	1,900	-		Міський бюджет, інші джерела фінансування	Рубіжанська ЦБС	Рубіжанська ЦБС
2.	Придбання засобів автономного освітлення	0,895	0,595	-	0,300			
3.	Придбання кошти	0,900	0,900	-	-			
4.	Встановлення автономної пожежної сигналізації з виводом на пульт централізованого спостереження пожежної охорони	180,000	-	80,000	100,000			
5.	Придбання матеріалів для підтримки в робочому стані системи освітлення, водопостачання та опалення	39,600	10,100	12,500	17,000			
6.	Послуги з перезарядки вогнегасників	3,440	0,890	1,150	1,400			
7.	Проведення випробування на опір ізоляції	5,100	2,300	-	2,800			
<b>ВСЬОГО:</b>		<b>231,835</b>	<b>16,685</b>	<b>93,650</b>	<b>121,500</b>			
<b>Комунальний заклад «Рубіжанська міська дитяча школа мистецтв»</b>								
1.	Заміна акумуляторної батареї в централізованій автоматизованій системі пожежної сигналізації	0,600	0,600	-	-	Міський бюджет, інші джерела фінансування	Рубіжанська дитяча школа мистецтв	Рубіжанська дитяча школа мистецтв
2.	Придбання засобів автономного освітлення	0,300	-	-	0,300			
3.	Придбання засобів індивідуального захисту (протигази – 10 штук)	17,000	8,500	8,500	-			
4.	Укомплектування пожежного щита	2,500	2,500					

1	2	3	4	5	6	7	8	9
5.	Придбання матеріалів для підтримки в робочому стані систем освітлення, водопостачання та опалення	54,000	4,000	50,000		Міський бюджет, інші джерела фінансування	Рубіжанська дитяча школа мистецтв	Рубіжанська дитяча школа мистецтв
6.	Перезарядка вогнегасників	5,000	1,500	2,000	1,500			
7.	Проведення випробування на опір ізоляції	4,200	1,300	1,400	1,500			
<b>ВСЬОГО:</b>		<b>83,600</b>	<b>18,400</b>	<b>61,900</b>	<b>3,300</b>			
<b>Міська комунальна установа «Палац культури» (МКУ «Палац культури»)</b>								
1.	Обробка вогнегасники засобами для забезпечення I групи вогнегасної ефективності усіх горючих декорацій, сценічного оформлення, драпірування (816м2)	48,960	48,960	-	-	Міський бюджет, інші джерела фінансування	МКУ «Палац культури»	МКУ «Палац культури»
2.	Заміна застарілих акумуляторних батарей резервного живлення аварійного освітлення	80,000	80,000	-	-			
3.	Обробка дерев'яних конструкцій сцени вогнегасник складом	36,360	36,360	-	-			
4.	Перевірка якості вогнегасної обробки дерев'яних конструкцій сцени з наданням протоколу випробування	4,000	-	4,000	-			
5.	Заміна приймальних станцій пожежної сигналізації та пожежних сповіщувачів, у яких вийшов строк експлуатації на нові, з сертифікатом якості в наявності	17,000	-	17,000	-			
6.	Захист всіх приміщень установкою автоматичної пожежної сигналізації з виведенням сигналів на пульт централізованого спостереження	350,000	-	350,000	-			

1	2	3	4	5	6	7	8	9
7.	Забезпечення всіх працівників установи засобами індивідуального захисту (протигази ГП-7 – 67 штук)	40,200	13,400	13,400	13,400	Міський бюджет, інші джерела фінансування	МКУ «Палац культури»	МКУ «Палац культури»
8.	Придбання резервних джерел електроживлення для електрозабезпечення протипожежної завіси, насосів, автоматичної установки пожежегасіння, евакуаційного освітлення, а саме: електрогенератора (Протоно-БГ 7800 потужністю 6,5 кВт)	16,000	16,000	-	-			
<b>ВСЬОГО:</b>		<b>592,520</b>	<b>194,720</b>	<b>384,400</b>	<b>13,400</b>			
<b>КП «Рубіжанський фізкультурно-спортивний комплекс» (КП «РФСК»)</b>								
1.	Обладнання будівлі установкою автоматичної пожежної сигналізації з виводом сигналу на пульт централізованого спостереження пожежної охорони:					Міський бюджет, інші джерела фінансування	КП «РФСК»	КП «РФСК»
1.1.	Проект пожежної сигналізації	15,000	-	15,000	-			
1.2.	Монтаж пожежної сигналізації	150,000	-	100,000	50			
2.	Укомплектування КП «РФСК» вогнегасниками згідно норм залежності (15 штук)	3,750	3,750	-	-			
3.	Перезарядка вогнегасників	4,500	1,500	1,500	1,500			
4.	Укомплектування пожежних кранів пожежними рукавами та стволами (20 штук)	12,000	12,000	-	-			
5.	Заміна насосу – підвищувача тиску води (2 штуки)	25,000	25,000	-	-			
6.	Проведення випробування електропроводки на опір ізоляції	4,900	4,900	-	-			

1	2	3	4	5	6	7	8	9
7.	Проведення обробки дерев'яних конструкцій вогнезахисним розчином (705,5 кв.м):					Міський бюджет, інші джерела фінансування	КП «РФСК»	КП «РФСК»
7.1.	Будівля майстерні (351,8 кв.м)	21,812	21,812	-	-			
7.2.	Адміністративний корпус на стадіоні «Хімік» (353,7 кв.м)	21,929	21,929	-	-			
<b>ВСЬОГО:</b>		<b>258,891</b>	<b>90,891</b>	<b>116,500</b>	<b>51,500</b>			

**Дитячо-юнацька спортивна школа №1 Рубіжанської міської ради**

1.	Обладнання приміщень ДЮСШ№1 системою протипожежного захисту					Міський бюджет, інші джерела фінансування	ДЮСШ	ДЮСШ
	-клуб боксу «Ринг», вул.Менделєєва,47в	50,000	50,000	-	-			
	-зал гімнастики ,вул.Смирнова,27а	50,000	-	50,000	-			
2.	Придбання засобів індивідуального захисту (протигази) працівників (43чол)	12,900	12,900	-	-			
3.	Обробляння засобами вогнезахисту дерев'яних конструкцій горища будівлі ДЮСШ№1 за адресою: м.Рубіжне, вул.Смирнова, б.27а (882,2 кв.м)	44,110	-	-	44,110			
4.	Технічне обслуговування вогнегасників	2,532	0,800	0,845	0,887			
5.	Вимір та випробування електротехнічного обладнання (вимірювання опору ізоляції силових кабельних мереж) по об'єктах ДЮСШ№1	7,910	2,500	2,640	2,770			
6.	Навчання за контрактом керівного складу установи в Навчально-методичному центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності (2 працівника)	1,200	1,200	-	-			
<b>ВСЬОГО:</b>		<b>168,652</b>	<b>67,400</b>	<b>53,485</b>	<b>47,767</b>			

1	2	3	4	5	6	7	8	9
<b>КЗ «Міський музей»</b>								
1.	Обладнання будівлі музею установкою автоматичної пожежної сигналізації з виводом сигналу на пульт централізованого спостереження пожежної охорони	211,860	211,860	-	-	Міський бюджет, інші джерела фінансування	КЗ «Міський музей»	КЗ «Міський музей»
2.	Проведення вогнезахисної обробки дерев'яних конструкцій горищного приміщення вогнезахисним складом	90,399	90,399	-	-			
3.	Укомплектування приміщень вогнегасниками згідно норм належності (5 одиниць )	4,990	4,990	-	-	Міський бюджет, інші джерела фінансування	КЗ «Міський музей»	КЗ «Міський музей»
4.	Облаштування інформаційно-довідкового куточка з питань цивільного захисту	2,000	2,000	-	-			
5.	Обладнання пристроями для само зачинення дверей з приміщень до сходових клітин	2,000	2,000	-	-			
6.	Придбання засобів захисту органів дихання (протигазів панорамних – 10 штук)	10,000	10,000	-	-			
7.	Обладнання підвального приміщення під укриття (за умови проведення робіт з реконструкції підвальних приміщень)	100,000	-	-	100,000			
<b>ВСЬОГО:</b>		<b>421,249</b>	<b>321,249</b>	<b>-</b>	<b>100,000</b>			
<b>Управління праці та соціального захисту населення Рубіжанської міської ради (УПСЗН)</b>								

1.	Обробка дерев'яних конструкцій горищного приміщення будівлі УПСЗН	60,500	-	60,500	-	Міський бюджет, інші джерела фінансування	УПСЗН	УПСЗН
<b>1</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>	<b>5</b>	<b>6</b>	<b>7</b>	<b>8</b>	<b>9</b>
2.	Перевірка дерев'яних конструкцій горищного приміщення будівлі УПСЗН	6,000	3,000	-	3,000	Міський бюджет, інші джерела фінансування	УПСЗН	УПСЗН
3.	Встановлення в приміщеннях архівів УПСЗН протипожежних сертифікованих дверей 2-го типу	22,500	22,500	-	-			
4.	Обладнання приміщення УПСЗН системою пожежної сигналізації	80,000	80,000	-	-			
5.	Обслуговування системи пожежної сигналізації	29,473	7,200	10,865	11,408			
6.	Забезпечення працівників УПСЗН засобами індивідуального захисту	45,240	45,240	-	-			
7.	Проведення технічного обслуговування всіх наявних в УПСЗН вогнегасників	4,084	1,288	1,364	1,432			
<b>ВСЬОГО:</b>		<b>247,977</b>	<b>159,408</b>	<b>72,729</b>	<b>15,840</b>			
<b>КУ «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Рубіжанської міської ради» (КУ «ТЦСО»)</b>								
1.	Навчання з цивільного захисту	2,950	2,950	-	-	Міський бюджет, інші джерела фінансування	КУ «ТЦСО»	КУ «ТЦСО»
2.	Послуги з перезарядки вогнегасників (14 штук)	8,400	2,800	2,800	2,800			
3.	Послуги з обслуговування автоматичної системи пожежогасіння	6,840	2,280	2,280	2,280			
4.	Послуги з вогнезахисної обробки дерев'яних конструкцій горища основної будівлі	50,000	50,000	-	-			
5.	Придбання засобів	63,000	21,000	21,000	21,000			

	індивідуального захисту (протигазів 30 штук)							
<b>1</b>	<b>ВСЬОГО:</b>	<b>131,190</b>	<b>79,030</b>	<b>26,080</b>	<b>26,080</b>	<b>7</b>	<b>8</b>	<b>9</b>

**КУ «Центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів  
Рубіжанської міської ради» (КУ «ЦСРДІ»)**

1.	Обслуговування вогнегасників (6 штук)	3,544	1,140	1,207	1,197	Міський бюджет, інші джерела фінансування	КУ «ЦСРДІ»	КУ «ЦСРДІ»
2.	Обслуговування пожежної сигналізації	9,327	3,000	3,177	3,150			
3.	Придбання засобів індивідуального захисту (для 17 працівників)	13,770	13,770	-	-			
<b>ВСЬОГО:</b>		<b>26,641</b>	<b>17,910</b>	<b>4,384</b>	<b>4,347</b>			

**Рубіжанський міський центр соціальних служб сім'ї, дітей та молоді (РМЦСССДМ)**

1.	Послуги з перезарядки вогнегасників	1,695	0,565	0,565	0,565	Міський бюджет, інші джерела фінансування	РМЦСССДМ	РМЦСССДМ
<b>ВСЬОГО:</b>		<b>1,695</b>	<b>0,565</b>	<b>0,565</b>	<b>0,565</b>			

**Управління житлово-комунального господарства Рубіжанської міської ради (УЖКГ)**

**Придбання техніки та технічних засобів**

1.	Екскаватор одноковшовий на пневмоколісному ходу типу ЕО- 2621В2(В3) ємн. ковша - 0,25 куб. м. (КП «РВУВКГ»)	795,000	795,000	-	-	Міський бюджет, інші джерела	УЖКГ	УЖКГ
2.	Машина комбінована з мулососом та каналопромивним обладнанням	2000,000	-	-	2000,000			

						фінансування		
1	2	3	4	5	6	7	8	9
3.	КО-503ИВК-17 (КП «РВУВКГ») Аварійна машина для перевезення бригад типу МАВР на ГАЗ - 33023 (Газель) (КП «РВУВКГ»)	1880,000	-	1880,000	-	фінансування		
4.	Пересувні дизель-електростанції потужністю 250-300 кВт (КП «РВУВКГ»)	1609,000	1609,000	-	-			
5.	Комплект трасопошуковий Seek Tech для виявлення пошкоджень на мережах водопроводу (КП «РВУВКГ»)	85,000	-	-	85,000			
6.	Переносні зварювальні генератори (КП «РВУВКГ»)	34,000	34,000	-	-	Міський бюджет, інші джерела фінансування	УЖКГ	УЖКГ
7.	Установка ROM COMPACT PRO для пробивання засмічень та санітарного обслуговування труб (КП «РВУВКГ»)	395,000	-	395,000	-			
8.	Апарат для зварювання поліетиленових труб Turan Makina ALN 160 (КП «РВУВКГ»)	55,000		-	-			
9.	Машина дорожня комбінована МДКЗ (з піскороскидальним, поливомийним та плужно-щіточним обладнанням) самоскид МАЗ-5550 С3 (КП «ШЕП»)	2500,000	-	2500,000	-			
10.	Фронтальний навантажувач з ковшем ємністю 1,8 м Foton Lovol – FL935-II (КП «ШЕП»)	1500,000	1500,000	-	-			
11.	Бульдозер ЧТЗ Т-170 (КП «ШЕП»)	2200,000	-	-	2200,000			
12.	Ємність для питної води (10 штук по 5 тон кожна)	161,360	80,600	48,360	32,400			
13.	Колінчатий підйомач 50 м (КП-50)	6000,000	-	6000,000	-			



<b>ВСЬОГО:</b>		<b>19214,360</b>	<b>4073,600</b>	<b>10823,360</b>	<b>4317,400</b>			
<b>Придбання засобів насосного обладнання водопостачання та водовідведення</b>								
1.	Насос артезіанський із занурювальним електродвигуном, марка 1ЭЦВ12-160-65 (КП «РВУВКГ»)	353,000	353,000	-	-	Міський бюджет, інші джерела фінансування	УЖКГ	УЖКГ
2.	Насос артезіанський із занурювальним електродвигуном, марка 2ЭЦВ-10-63-110 (КП «РВУВКГ»)	226,000	226,000	-	-			
<b>1</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>	<b>5</b>	<b>6</b>	<b>7</b>	<b>8</b>	<b>9</b>
3.	Насос занурювальний для стічних та фекальних вод XFP 101G-CB1 PE 150/2 виробництва SULZER (КП «РВУВКГ»)	353,000	353,000	-		Міський бюджет, інші джерела фінансування	УЖКГ	УЖКГ
4.	Насос занурювальний для стічних та фекальних вод AFC 1543-180L 22/4 виробництва SULZER (КП «РВУВКГ»)	414,000	-	414,000	-			
5.	Насос консольний K50/800T виробництва DAB (КП «РВУВКГ»)	48,000	-	48,000	-			
6.	Насос занурювальний для стічних та фекальних вод з ріжучим механізмом PIRANHA PE 90/2 виробництва SULZER (КП «РВУВКГ»)	198,000	-	198,000	-			
7.	Насос підкачувальний з частотним перетворювачем потужністю 65 куб.м./год., з електродвигуном 9 кВт (КП «РВУВКГ»)	200,000	200,000	-	-			
<b>ВСЬОГО:</b>		<b>1792,000</b>	<b>1132,000</b>	<b>660,000</b>	<b>-</b>			
<b>Придбання засобів для утримання полігону ТПВ</b>								
1.	Система пожежегасіння на полігоні твердих побутових відходів (КП «ШЕП»)	300,00	300,00	-	-	Міський бюджет, інші джерела фінансування	УЖКГ	УЖКГ
<b>ВСЬОГО:</b>		<b>300,00</b>	<b>300,00</b>	<b>-</b>				

**Виконавчий комітет Рубіжанської міської ради (РМР)**

1	2	3	4	5	6	7	8	9
1.	Придбання резервного джерела електроживлення потужністю 50 кВт	300,000	300,000	-	-	Міський бюджет, інші джерела фінансування	Виконавчий комітет РМР	Виконавчий комітет РМР
2.	Придбання авто запуску до резервного джерела електроживлення потуж. 50 кВт	20,000	20,000	-	-			
3.	Придбання засобів індивідуального захисту для працівників (73 штуки)	51,100	51,100	-	-	Міський бюджет, інші джерела фінансування	Виконавчий комітет РМР	Виконавчий комітет РМР
4.	Приведення захисної споруди цивільного захисту для використання за призначенням	1000,000	-	500,000	500,000			
5.	Установка автоматичної пожежної сигналізації з виведенням сигналу на пульт централізованого спостереження пожежної охорони у боксах та у приміщенні міської ради	110,000	10,000	100,000	-			
6.	Обладнання димовиведення в приміщенні архіву міської ради	100,000	-	-	100,000			
7.	Встановлення насосів – підвищувачів тиску води на ввіді в будівлю міської ради	10,000	10,000	-	-			
8.	Укомплектування пожежних кранів пожежними рукавами та стволами (10 рукавів та 10 пожежних стволів)	10,000	10,000	-	-			
9.	Електросирени сигнальні С-40 з пусковими пристроями (2 штук)	44,600	44,600	-	-			

10.	<b>Придбання засобів індивідуального захисту (протигазів) для непрацюючого населення:</b>							
10.1	ГП-7 - 28000 одиниць (для дорослих осіб)	21000,000	7000,000	7000,000	7000,000	7	8	9
<b>1</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>	<b>5</b>	<b>6</b>			
10.2	КЗД-6 – 869 одиниць (для дітей віком до 1,5 років)	870,000	290,00	290,00	290,00000			
10.3	ПДФ-Д – 2700 одиниць (для дітей віком від 1,5 до 6 років)	2160,000	720,000	720,000	720,000			
10.4	ПДФ-Ш – 4800 одиниць (для дітей віком від 7 до 16 років)	3840,000	1280,000	1280,00	1280,0000	Міський бюджет, інші джерела фінансування	Виконавчий комітет РМР	Виконавчий комітет РМР
11.	Встановлення автоматичної системи раннього виявлення надзвичайних ситуацій та оповіщення населення на хлораторній станції очисних споруд КП «РВУ ВКГ»	330,000	-	-	330,000			
<b>ВСЬОГО:</b>		<b>29845,700</b>	<b>9735,700</b>	<b>9890,000</b>	<b>10220,000</b>			

**Всього за програмою – 80 202, 539 тис. грн.:**

**2019 – 25055,211 тис. грн.**

**2020 – 32102,671 тис. грн.**

**2021 - 23044,657 тис. грн.**

**Примітка: вартість приведення захисних споруд у готовий стан для використання за призначенням та заходи із забезпечення протипожежного захисту потребують складання проектно-кошторисної документації.**

Головний спеціаліст відділу з мобілізаційної роботи,  
цивільного захисту та сприяння правоохоронним  
органам Рубіжанської міської ради

В.В. Кравченко

Секретар міської ради

В.І. Соловійов